
18ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 126  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 19 DE MARÇO DE 2024  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Rogério Ricardo da Silva.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa, Quézia  Doane  de  Lucca,
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: Paulo Sergio Martins.

ABERTURA – Às 09h13min (nove horas e treze minutos) do dia 19 de março de 2024
iniciou-se a 126ª Sessão Ordinária da 18.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí,
no Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos
Albino,  secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Douglas  do
Nascimento Medeiros, solicitou aos Edis que registrassem presença para o início dos
trabalhos. Registraram a presença os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos
Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento
Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior e Rogério Ricardo
da  Silva.  Ausentes:  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Enivaldo  Ramos de  Freitas,  Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
Andrade e Romildo Antonio da Silva.  Com nove Vereadores presentes, a Presidência
declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO EXPEDIENTE -  a)
MATÉRIA APRESENTADA: PROJETO DE LEI Nº 14.313/2024 - FAOUAZ TAHA - Cria a
Campanha  “MAIO  FURTA-COR”  de  conscientização  sobre  a  saúde  mental  materna;
PROJETO DE LEI Nº 14.314/2024 - MARCELO ROBERTO GASTALDO - Institui e inclui
no Calendário Municipal de Eventos o “DIA DO FUSCA” (3 de janeiro); PROJETO DE LEI
Nº  14.315/2024  -  ANTONIO  CARLOS  ALBINO  -  Prevê  a  instalação  de  Sistema  de
Ecobarreiras para contenção de resíduos sólidos nas redes hidrográficas que cortam o
Município;  PROJETO DE LEI  Nº  14.316/2024  -  MARCELO ROBERTO GASTALDO -
Institui o Programa de Assistência aos Familiares da Pessoa Surda; PROJETO DE LEI Nº
14.317/2024 - ANTONIO CARLOS ALBINO - Denomina “Praça ROSA OLIVIA MARTINS
SURIAN” área pública da Rua Capitão João Xavier Dias da Costa (Vila Rossi); PROJETO
DE LEI Nº 14.318/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei nº 1.903/1972, que criou a
Escola Superior de Educação Física-ESEF, para modificar disposições sobre gestão e
funcionamento administrativo da autarquia; e revogar dispositivos correlatos; PROJETO
DE LEI Nº 14.319/2024 - ROBERTO CONDE ANDRADE - Altera a Lei nº 9.131/2019, que
exige,  junto  a  piscinas,  placa  indicativa  de  profundidade  e  com as  advertências  que
especifica;  e  revoga  dispositivo  correlato  da  Lei  nº  6.509/2005,  para  acrescentar
informações sobre a instalação da tampa de segurança (antiturbilhão) no dreno de fundo
das piscinas; PROJETO DE LEI Nº 14.320/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei
nº 9.706/2022, que reclassificou e autorizou alienação, mediante doação, à Fundação
Municipal de Ação Social-FUMAS, de imóveis situados no Município, para excluir imóvel e
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(Ata da 126ª Sessão Ordinária – 19 de março de 2024 – fl. 2)

autorizar posterior doação ao Fundo de Arrendamento Residencial-FAR; VETO Nº 1/2024
- PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL ao Projeto de Lei nº 14.209, do Vereador JOSÉ
ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR, que prevê implantação de sinais sonoros em semáforos;
MOÇÃO Nº 634/2024 - ROMILDO ANTONIO DA SILVA - APOIO ao Projeto de Lei nº
4.284/2023,  de autoria  do Deputado Federal Marcos Tavares (PDT-RJ),  que institui  a
obrigatoriedade de construção e manutenção de escolas, creches e Unidades Básicas de
Saúde nas proximidades dos conjuntos habitacionais financiados com recursos federais,
em todo território nacional e dá outras providências; MOÇÃO Nº 635/2024 - EDICARLOS
VIEIRA - APOIO ao Projeto de Lei n° 116/2024, do Deputado Estadual Reis (PT), que
estabelece a prioridade de cirurgia reparadora, pelo Sistema de Saúde Estadual, para
mulher vítima de agressão, da qual resulte dano a sua integridade física ou estética;
MOÇÃO Nº 636/2024 - MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS - APOIO ao
Projeto de Lei nº 268/2023, de autoria dos Deputados Paulo Mansur e Guto Zacarias,
que  disciplina  atos  de  administração  penitenciária  e  de  acompanhamento  e
monitoramento eletrônico de pessoas condenadas pelos crimes de estupro e estupro de
vulnerável  no  âmbito  do  Estado  de  São  Paulo;  e  MOÇÃO Nº  637/2024  -  ADRIANO
SANTANA DOS SANTOS - APOIO ao Projeto de Lei nº 448/2024, do Deputado Federal
Julio Cesar Ribeiro (REPUBLIC-DF), que altera a Lei nº 14.790, de 29 de dezembro de
2023, para incluir a CBDS na destinação de percentual de arrecadação das apostas de
quota fixa.  b)  REQUERIMENTOS APRESENTADOS:  1  .   ao Plenário: 317,  de  Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes.  2. à  Presidência:  644,  de  Enivaldo  Ramos de  Freitas;  645,  de
Madson Henrique do Nascimento Santos; 646, de Daniel Lemos Dias Pereira; e 647, de
Antonio  Carlos Albino  e  Rogério  Ricardo  da  Silva.  c)  INDICAÇÕES DESPACHADAS:
14.965  a  14.974,  de  José  Antônio  Kachan  Júnior;  14.975  a  14.984,  de  Douglas  do
Nascimento Medeiros; 14.985 a 14.994, de Enivaldo Ramos de Freitas; 14.995 a 15.004,
de Romildo Antonio da Silva; 15.005 a 15.010, de Cristiano Vecchi Castro Lopes; 15.011,
de Antonio Carlos Albino; 15.012 a 15.021, de Adriano Santana dos Santos; 15.022 a
15.031,  de  Edicarlos  Vieira;  15.032  a  15.041,  de  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos;  15.042,  de  Rogério  Ricardo  da  Silva;  15.043  a  15.052,  de  Marcelo  Roberto
Gastaldo;  15.053 a  15.062,  de  Quézia  Doane de Lucca;  15.063 a  15.072,  de Daniel
Lemos  Dias  Pereira;  e  15.083  a  15.092,  de  Márcio  Pentecostes  de  Sousa.  d) o
Presidente  informou  que:  1. as  listas  de  requerimentos  ao  plenário  já  haviam  sido
distribuídas;  e  2. o  resumo  da  correspondência  recebida  do  Executivo  e  de  origens
diversas,  as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se  encontravam
disponíveis eletronicamente. TRIBUNA LIVRE – Falaram os seguintes cidadãos: Sydney
C. Alves, sobre “Crescimento de Jundiaí”; Alessandro M. Perez, sobre “Democracia”; Ana
Amália L. B. Garcia,  sobre “Mês da Mulher”;  e André S. G. Ratuszny, sobre “Terreno
público localizado no Jardim Bonfiglioli”. Em sequência deu-se início à ORDEM DO DIA -
Procedida  a  verificação  de  quórum,  constatou-se  a  presença  em  plenário,  naquele
momento, dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo
Antonio da Silva.  Ausentes:  Cícero Camargo da Silva,  Paulo Sergio Martins e Roberto
Conde Andrade. ATA – Regimentalmente, foi considerada aprovada, sem impugnação, a
Ata  referente  à  125ª  Sessão  Ordinária,  realizada  em  12 de  março  de  2024.
REQUERIMENTO  SUJEITO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO –  Nº 317/2024  -
CRISTIANO VECCHI  CASTRO LOPES -  INFORMAÇÕES do  Executivo  sobre  projeto
viário que compreende a Avenida Comendador Hermes Traldi, Avenida Dona Manoela
Lacerda de Vergueiro e Rua Barão de Teffé (Jardim Campos Elíseos / Anhangabaú). Não
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(Ata da 126ª Sessão Ordinária – 19 de março de 2024 – fl. 3)

houve debate.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Cícero
Camargo da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas do Nascimento  Medeiros,
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Daniel
Lemos Dias Pereira, José Antônio Kachan Júnior,  Paulo Sergio Martins, Roberto Conde
Andrade e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com treze votos favoráveis o requerimento foi APROVADO, e, por conseguinte, passou-
se ao ITEM 01. PROJETO DE LEI Nº 14.306/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei
nº 7.731/2011, que criou cargos e funções de confiança no Instituto de Previdência do
Município  de Jundiaí-IPREJUN, para  modificar o  quantitativo  do cargo de Analista  de
Planejamento, Gestão e Finanças. Não houve debate. Votaram favoravelmente os Edis:
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis:  Daniel Lemos Dias Pereira,  Paulo Sergio Martins e Roberto Conde
Andrade. Portanto, com dezesseis votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO e, por
conseguinte,  e  passou-se ao  ITEM 02.  PROJETO DE LEI  Nº  14.088/2023 -  QUÉZIA
DOANE DE LUCCA - Veda acesso a cargos públicos de provimento efetivo a pessoas
condenadas por violência contra a mulher com base na Lei Maria da Penha. Debateram
os Vereadores: Quézia Doane de Lucca, Adriano Santana dos Santos e Romildo Antonio
da Silva. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes  de  Sousa, Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva
e  Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com
dezesseis votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO, e passou-se ao  ITEM 03.
PROJETO DE LEI Nº 14.305/2024 - ANTONIO CARLOS ALBINO - Declara de utilidade
pública a ASSOCIAÇÃO CENTRO COMUNITÁRIO FAZENDA GRANDE (“ASSOCIAÇÃO
DE MORADORES FAZENDA GRANDE”).  Debateu  o  Vereador Antonio  Carlos  Albino.
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros, Faouaz Taha, Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes
os Edis:  Cícero Camargo da Silva,  Edicarlos Vieira,  Enivaldo Ramos de Freitas,  José
Antônio Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio Martins e Roberto
Conde Andrade (regimentalmente, a presidência não vota, nesse momento ocupada pelo
Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com onze votos favoráveis o projeto de lei
foi  APROVADO e,  por  conseguinte,  passou-se  ao  ITEM 04. PROJETOS DE LEI  DE
DENOMINAÇÃO:  a)  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.307/2024  -  PREFEITO  MUNICIPAL  -
Estende  a  denominação  da  Rua  Nestor  Chagas  ao  seu  prolongamento,  Rua  4  do
Loteamento  Flora  Park,  Bairro  Tulipas,  b)  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.309/2024  -
COLEGIADO DE VEREADORES - Denomina as vias do loteamento Alphaville Jundiaí –
Fase  02.  Não  houve  debate.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos
Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do
Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
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(Ata da 126ª Sessão Ordinária – 19 de março de 2024 – fl. 4)

Andrade e Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero
Camargo da Silva,  Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan
Júnior,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa  e  Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a
presidência não vota, nesse momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva).
Portanto,  com  onze  votos  favoráveis  os  projetos  de  lei  de  denominação  foram
APROVADOS, e passou-se ao  ITEM 05. MOÇÃO Nº 629/2024 - MADSON HENRIQUE
DO NASCIMENTO SANTOS - APELO ao Governo Federal, em especial ao Ministério da
Saúde, para que tome as medidas necessárias e urgentes objetivando resolver a falta
dos medicamentos de alto custo na Farmácia de Alto Custo de Jundiaí-SP. Debateram os
Vereadores:  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Cícero  Camargo  da  Silva.
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio
Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos, Quézia
Doane  de  Lucca e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Marcelo  Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e
Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com treze
votos  favoráveis  a  moção  foi  APROVADA.  O  Presidente  suspendeu  a  sessão  para
receber uma comissão de funcionários da Prefeitura de Jundiaí. Reabertos os trabalhos,
em questão de ordem, o Vereador Douglas do Nascimento Medeiros requereu urgência
para a apreciação da Moção N.º 633, de autoria dos Vereadores: Douglas do Nascimento
Medeiros,  Antonio  Carlos  Albino,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo e Roberto Conde Andrade; o Presidente
submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os
Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de
Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Márcio
Pentecostes de Sousa e Rogério Ricardo da Silva;  ausentes os Edis:  Edicarlos Vieira,
Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo, Paulo  Sergio
Martins,  Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  onze  votos  favoráveis,  o
requerimento verbal de urgência foi APROVADO e, por conseguinte, passou–se ao ITEM
06. MOÇÃO  Nº  633/2024  -  DOUGLAS  DO  NASCIMENTO  MEDEIROS,  ANTONIO
CARLOS  ALBINO,  ENIVALDO  RAMOS  DE  FREITAS,  MADSON  HENRIQUE  DO
NASCIMENTO  SANTOS,  MARCELO  ROBERTO  GASTALDO,  ROBERTO  CONDE
ANDRADE - APELO aos Senhores Parlamentares por um posicionamento contrário  à
nota técnica do Ministério da Saúde sobre o “limite temporal” para o aborto.  Debateram
os  Vereadores:  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos, Enivaldo Ramos de Freitas, Marcelo Roberto Gastaldo, Rogério Ricardo da Silva,
Antonio  Carlos  Albino,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde  Andrade.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto
Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva;
ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Leandro
Palmarini,  Márcio  Pentecostes de Sousa,  Paulo  Sergio  Martins e  Romildo Antonio  da
Silva  (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com onze votos favoráveis a
moção foi APROVADA EM URGÊNCIA. Falaram em justificativa de voto os Vereadores:
Enivaldo Ramos de Freitas e Douglas do Nascimento Medeiros. Passou-se ao ITEM 07.
MOÇÃO Nº 630/2024 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - APELO ao Governo Federal
por instalação de Universidade Federal em Jundiaí. Debateu o Vereador Enivaldo Ramos
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(Ata da 126ª Sessão Ordinária – 19 de março de 2024 – fl. 5)

de  Freitas.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
Andrade  e  Rogério  Ricardo  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,
Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo
Sergio Martins e Romildo Antonio da Silva  (regimentalmente, a presidência não vota).
Portanto,  com onze  favoráveis  a  moção  foi  APROVADA,  e  passou-se  ao  ITEM 08.
MOÇÃO Nº 631/2024 - MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS - APELO ao
Governo do Estado para a regulamentação e implantação das fiscalizações previstas na
Lei n.º  17.803/2023,  que assegura às mulheres o direito  a acompanhante durante as
consultas médicas, exames e demais procedimentos clínicos nos estabelecimentos de
saúde  públicos  e  privados  do  Estado.  Debateu  o  Vereador  Madson  Henrique  do
Nascimento  Santos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros,  Enivaldo  Ramos de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Marcelo  Roberto
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa, Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde
Andrade  e  Rogério  Ricardo  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,
Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos, Paulo Sergio Martins e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência
não  vota).  Portanto,  com  onze  votos  favoráveis  a  moção  foi  APROVADA  e,  por
conseguinte, passou-se ao ITEM 09. MOÇÃO Nº 632/2024 - ADRIANO SANTANA DOS
SANTOS - APELO ao Presidente da República e ao Governador do Estado de São Paulo
para  a  ampliação  dos  cursos  de  formação  em terapia  ocupacional  e  fonoaudiologia.
Debateu  o  Vereador  Adriano  Santana  dos  Santos.  Votaram favoravelmente  os  Edis:
Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos de  Freitas,  José  Antônio  Kachan
Júnior,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa, Quézia  Doane  de
Lucca,  Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva;  ausentes os Edis:  Cícero
Camargo da Silva, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Madson Henrique
do  Nascimento  Santos,  Paulo  Sergio  Martins  e  Romildo  Antonio  da  Silva
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com onze votos favoráveis a moção
foi  APROVADA  e,  por  conseguinte,  passou-se  ao  GRANDE  EXPEDIENTE –  A
verificação  eletrônica  registrou  a  presença  em plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:
Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,
Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de
Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Márcio
Pentecostes  de  Sousa, Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade  e  Rogério
Ricardo da Silva.  Ausentes: Cícero Camargo da Silva, Edicarlos Vieira,  Faouaz Taha,
Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo,  Paulo Sergio Martins e Romildo Antonio
da  Silva.  Usaram da  palavra:  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa  e  José  Antônio  Kachan  Júnior.  ENCERRAMENTO –  Estavam  presentes  em
Plenário, naquele momento, conforme foi constatado pela verificação eletrônica, os Edis:
Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca e  Rogério
Ricardo  da  Silva.  Ausentes:  Adriano  Santana  dos Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira,  Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Marcelo
Roberto Gastaldo, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da
Silva. A sessão foi encerrada pelo Presidente às 12h42min (doze horas e quarenta e dois
minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que vai assinada pelos Senhores Presidente,
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1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 127ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 26 DE MARÇO DE 2024

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO

                                     /avjo
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